

Юная ясногорская артистка Лейла выступила в музыкальном проекте "Главная сцена"

30.03.2015

Юная ясногорская звездочка Лейла Бузовкина продолжает свои выступления в самых популярных конкурсах, поет на одних концертных площадках с известными артистами шоу-бизнеса. Четыре года Лейла занимается вокалом в творческом объединении "Сентябрь" Ясногорского Дома Детского творчества, которым руководит её бабушка Людмила Бузовкина. За это время юная певица выступила на конкурсах "Детское Евровидение", "Детская Новая Волна", "Поколение NEXT" и многих других международных конкурсах. Недавно Лейла получила приглашение на занятия в очень популярной детской творческой студии "Республика KIDS", где она стала заниматься вокалом, хореографией с педагогами проекта "Голос". 20 марта 2015 года Лейла вместе с группой участников "Республики KIDS" выступила в проекте "Главная сцена", директором и продюсером которого является Евгений Орлов, также он руководит "Республикой KIDS". На "Главной сцене" Лейле удалось сделать фотографии и пообщаться с членами жюри: Уолтером Афанасьевым (автор музыки к фильму "Титаник"), Константином Меладзе, Виктором Дробышем, Максом Фадеевым, ведущими – Гариком Мартиросяном и Григорием Лепсом. В апреле на ТВ 1 состоится финал конкурса "Главная сцена". «Кидовцы» исполнят песню вместе с одним из претендентов на победу – Сардором Милановым.

Маленькой ясногорской звездочке Лейле ещё далеко до вершин совершенства, но участие в таком проекте - уже успех. Сейчас юная певица готовит новую программу, с которой уже приглашена выступить на нескольких популярных конкурсах. Пожелаем нашей землячке дальнейших творческих побед и достижений!

